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Kritéria hodnoceni prace

Hodnoceni ¥

B |C |DJ|E |F

Teoreticky uvod

Kvalita, odbornd uroven, vztah Kk tématu

X

Clenéni kapitol, navaznost

X

Prace s odbornou literaturou

Rozsah

Metodika

Cile prace

Vyzkumneé otazky, event. hypotézy u diplomovych praci

Vhodnost a spravnost pouzitych metod

Popis, vysvétleni pouzitych metod

Prezentace vysledki

Spravnost, presnost

X

Prehlednost, jasnost

Diskuze

Kvalita, odborna uroven

X

Prdce s odbornou literaturou, srovndni s jinymi vysledky

Rozsah

Zavér

Shrnuti zjisténych skutecnosti

X

Dosazeni stanovenych cilii

X

Vyznam pro praxi, osobni prinos

Formalni stranka prace a spoluprace

Dodrzeni smernice, sablony

Stylistika

Gramatika

Kvalita obrazki, grafii, tabulek, priloh

Spoluprdce




Posouzeni miry shody vyjadiené v % (komentar):

Shoda je <5 % tato prace neni plagiatem.

Piipadny stru¢ny komentai (napt. ucast na konferencich, publikace):

Studentka Tereza Kavalkova, konzultovala pfimefene a na pfipominky se snazila reagovat. Teoreticka
cast je psand piehledné a ptedstavuje aktudlni poznatky v dané oblasti. Nicméné, diskuse je misty velmi
nepiehledna a tézko pochopitelna. Studentku chvalim za literarni rozsah véetné zahrani¢ni literatury, ale
je 8koda, ze v diskusi komparovala pouze s 5ti zdroji ze svych 52. AvSak je nutno ptihlédnout k tomu,
ze Tereza ukazuje zamysleni nad svymi vysledky v interpretaci vysledkd.

V praci se vyskytuji gramatické chyby. Informac¢ni brozura se jevi jako pfinosna pro dané oddéleni a

prakticky vystup mize byt vyuzivan v praxi. Celkové hodnotim praci na C

Vysledna klasifikace? (A, B, C, D, E, F)
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